
После више од десет најава и обећања да ће се вакцинисати, Александар Вучић у Рудној Глави примио кинеску вакцину Синофарм
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 После више од десет најава и обећања да ће се вакцинисати, председник Србије
Александар Вучић је данас у Рудној Глави у месној амбуланти примио кинеску вакцину
Синофарм.

  

Вучић је вакцину примио у Здравственој станици Рудна Глава Дома здравља „Др
Верољуб Цакић“ Мајданпек.

  

  

“Срећан сам што сам се вакцинисано. Нисам ништа осетио. Све је брзо прошло. Захвалан
сам дивним људима из Рудне Главе”, рекао је Вучић након вакцинације.

  

Вакцину му је дала педијатар Анита Репеђић.
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Снимак вакцинације председник Србије је објавио на свом Инстаграм налогу.
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A post shared by Aleksandar Vučić (@buducnostsrbijeav)

       

Председник Србије борави у Рудној Глави где разговара са грађанима, а према
најавама, одржаће и састанак са представницима локалне самоуправе Борског округа и
предузетницима из Рудне Главе.
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Вучић: Спремили сте се да ми се нешто деси

  

Председник Србије Александар Вучић дочекан је аплаузом испред месне амбуланте
Рудној Глави где, како је најављено треба да се вакцинише. Обећао им је да ће отворити
фабрику ту и довести странце. Он је уочи своје вакцинације испред месне амбуланте
прокоментарисао: "Спремили сте се да ми се нешто деси".

  

Испред месне амбуланте у Рудној Глави данас је незапамћена гужва. Пацијенти
заинтересовани за вакцинацију су формирали велику колону испред самог улаза у ову
здравствену установу, а и околни простор је пребукиран новинарским екипама и
мештанима. Једни су дошли, како кажу, због тога што су охрабрени да се вакцинишу, док
су други ту како би испратили тренутак кад ће шеф српске државе коначно учинити оно
што је више пута обећавао.

  

“До сада је овде вакцинисано 160 људи, а село има око 2000 становника. Међутим, само
од јутрос смо вакцинисали 55 особа, а до краја дана планирамо да вакцинишемо око 150
пацијената. Надамо се да ће ускоро све кренути на боље. Околна села су веома слабо
насељена и ово је претежно брдско подручје, стога многи људи не долазе да се
вакцинишу, иако то желе”, казала нам је сеоска медицинска сестра.

  

Најава председника Србије Александра Вучића да ће се вакцинисати у Рудној Глави
учинила је да највећа општина на територији општине Мајданпек данас остане центар
свих збивања у Србији.

  

“Направите размак, молим вас. Сви ћете доћи на ред”, у неколико наврата се локална
медицинска сестра обраћала окупљенима испред амбуланте, уз поруку да би сви могли
бити кажњени због непоштовања обавезно прописане дистанце.

  

Поред заинтересованих пацијената гужву испред места где се очекује вакцинација
председника државе праве и бројне новинарске екипе, али и људи из околних села који
су дошли како би Вучићу предали своје поруке и молбе.
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Вучић: Витамине ћемо набављати од свих произвођача

  

Председник Србије Александар Вучић негирао је данас да је читав посао набавке
витамина и минерала за пензионере добио један произвођач и додао су у тај посао
укључене практично све компаније које се баве тим послом.

  

Након вакцинације у локалној амбуланти у месту Рудна Глава код Мајданпека, Вучић је
рекао да је држава за производњу два витамина и једног минерала ангажовала девет
компанија, практично све компаније које имају сертификат за тако нешто.

  

Вучић је рекао да је на његовим друштвеним мрежама приказан само један, први пакет
који је стигао и да је он хтео тиме да обрадује грађане, а да му није пало на памет да би
неко могао да помисли да је реч о коруптивном послу.

  

“Њима је одмах пало на памет како да се украду паре на витаминима. Кажу: ‘Аха, Вучић
има једног произвођача који ће да добије милионе евра'”, рекао је Вучић.

  

Гледаћемо да Јумко отвори погон у Рудној Глави на Видовдан

  

РУДНА ГЛАВА - Председник Србије Алекаднар Вучић изјавио је данас у Рудној Глави да
ће покушати да доведе неког страног инвеститора за градњу фабрике у том месту, као и
да би решење могло да буде и да Јумко отвори погон у Рудној Глави и запосли 80 до 100
жена.
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  "Гледаћемо за Видовдан да имате малу фабрику за 80 до 100 људи и планирам тада дадођем и да покренемо производњу. Сутра долази директор Јумка да видимо окоотварања погона", поручио је Вучић и захвалио свима који су остали, како је рекао, овдеи што брину о својим породицама.  Вучић је разговору са мештанима Рудне Главе, где се вакцинисао, казао да би погонЈумка могао да се отвори слично као што је то урађено у Дрвару.  "Нећу да вам обећам, али у наредних четири или пет месеци ако не будемо могли дадоведемо неке странце видећемо да доведемо наше фирме у текстилној индустрији, каошто је Јумко и слично", казао је Вучић.  Председник је обећао мештанима да ће уколико успе у томе доћи поново и да очекуједобру ракију и да га угосте.  Вучић је рекао мештанима да ће држава помоћи и у изградњи локалних и регионалнихпутева у том делу Србије.  Један мештанин као и у досадашњим сусретима овакве врсте, председнику Вучићуобратио са молбом за социјалну помоћ због лоших материјалних услова, а Вучић је казаода ће покушати да му запосле сина.  Вучић о Лепосавићу: Научили смо већ, из Црне Горе одлазе на прославе Олује  РУДНА ГЛАВА - Председник Србије Александар Вучић изјавио је данас, коментаришућито што је Здравко Кривокапић покренуо процедуру за смену министра правде, људских имањинских права Владимира Лепосавића у Црној Гори због изјаве о Сребреници, да сеСрбија не меша у унутрашње односе у ЦГ, али да смо у Србији већ прилично научили отоме на примеру да из ЦГ одлазе на прославе Олује и томе слично.  "Не мешамо се у унутрашње односе Црне Горе, а ми ћемо наставити да помажемо свомнароду у Црној Гори, али мислим да и сви грађани Србије треба да знају да смо ми већприлично научили да из Црној Гори одлазе и на прославе Олује и да сваки пут морају дадобро чују и пажљиво слушају оно што говоре и представници НАТО, Стејт Департментаи Брисела, а да мало ређе чују или не морају да чују оно што каже Београд", навео јеВучић одговарајући на питање новинара да прокоментарише потез премијераКривокапића.  Додао је да људи који су на власти у Црној Гори имају право на то. Вучић истиче да је, садруге стране, наша обавеза, да показујемо поштовање и према туђим жртвама, као и штопоказујемо према својим, али и да љубоморно чувамо и штитимо државне и националнеинтересе Србије.  Како је рекао, види се колико то није лако и једноставно и колико је Србија по томпитању усамљена.  "Усе и у своје кљусе, не мислим да постоји за нас било шта важније од тога - да негујемокултуру сећања, а да развијамо економију и градимо путеве, болнице и друго. Тако ћемонајбоље сачувати будућност нашег народа", нагласио је Вучић.  Како је рекао, поштујући туђе жртве, али недајући и враћајући сећање на сопственежртве, јер ћемо тако показати одговоран став према свеме што је било на просторубивше Југославије.  Лепосавић је раније изјавио да ће признати геноцид у Сребреници "када се тонедвосмислено утврди", те да је суд у Хагу где је суђено за тај геноцид "изгубио својлегитимитет".  (Агенције)  
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